

За даними дослідників, для пацієнтів похилого віку система е-рецептів знизила ризики надмірного застосування ліків і ризики для здоров'я.

Дослідники дійшли до висновку, що система е-рецептів полегшує пацієнтам продовження призначень і покращує доступність ліків, що може бути корисним хворим, які довго приймають ліки,

але, з іншого боку, може наражати деяких пацієнтів на ризик надмірного прийому ліків і проблем зі здоров'ям, що виникають у зв'язку з цим. На думку дослідників, підвищення доступності ризикованих ліків може потребувати більш ретельного моніторингу, а також особистих зустрічей з пацієнтом.

Підготовлено ТОВ «Медікс груп»

Уряд упорядкував та доповнив правила перевезення медичного канабісу на території України

Під час чергового засідання Уряду на початку вересня було ухвалено зміни до постанови Кабінету Міністрів України (КМУ) від 17.04.2008 р. № 366 «Про затвердження Порядку перевезення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів на території України та оформлення необхідних документів».

Зміни затверджено з метою виконання вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду конопля (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування».

Зокрема, створено нормативні умови для здійснення діяльності з перевезення:

- наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, а також конопель для медичних цілей; рослинної субстанції канабісу;
- вироблених (виготовлених) із медичного канабісу лікарських засобів на території України;
- встановлено вимоги та особливості перевезення відповідних речовин, субстанцій та препаратів, а також вимоги до порядку оформлення документів, необхідних для такого перевезення.

У МОЗ України додають, що перевозити медичний канабіс зможуть суб'єкти господарювання усіх форм власності за наявності у них ліцензії на перевезення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів. Здійснювати це можна буде або на замовлення, або самим суб'єктам господарювання, що мають ліцензію на виробництво, виготовлення та/або використання медичних конопель. Ще одна обов'язкова умова – забезпечення збереження вантажу. Відповідальність за це і за конфіденційність інформації про перевезення нестиме керівник суб'єкта господарювання. До охорони кожного перевезення мають залу-

чатися державні охоронні компанії, які дотримуватимуться умов охорони цінних вантажів.

При перевезенні рослинної субстанції канабісу або вироблених з неї лікарських засобів, якщо кількість діючої речовини перевищує 10 л (кг), авто має обладнуватися супутниковими системами контролю з реєстрацією та моніторингом маршруту, що дозволяє ідентифікувати та встановлювати місцеперебування автомобіля.

Перевозити менш як 10 л (кг) препаратів із медичного канабісу в межах міста чи області можна буде без залучення охоронної компанії, а питання охорони вантажу під час перевезення має забезпечити керівник суб'єкта господарювання. Тож вантаж можна буде перевозити лише автомобільним або повітряним транспортом. Пересилання медичного канабісу в поштових відправленнях або залізничним транспортом – заборонено.

Перевезення здійснюватиметься у супроводі уповноваженої особи, призначеної керівником суб'єкта господарювання. Факт отримання вантажу підтверджуватиме товарно-транспортна накладна із зазначенням реєстраційного номера автомобільного транспортного засобу, яку підписує уповноважена особа. Ця особа вестиме облік перевезеного вантажу із зазначенням у спеціальному журналі (у паперовій та/або електронній формі) загальної маси, кількості місць, кінцевого пункту призначення, номера і дати підписання товарно-транспортної накладної, коду згідно з Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) та найменування вантажоодержувача. Текст відповідної постанови КМУ буде оприлюднений найближчим часом.

Підготовлено ТОВ «Медікс груп»

Перший мобільний аптечний пункт запрацював на Житомирщині

Міністерство охорони здоров'я України поінформувало, що у Житомирській області з 2 вересня 2024 р. відбувся перший виїзд мобільного аптечного пункту (МАП) від державного підприємства «Укрвакцина» МОЗ України (далі – ДП «Укрвакцина»). Житомирщина – це дев'ятий регіон країни, де розпочав свою роботу МАП.

Цей МАП обслуговуватиме Олевську, Народицьку та Словечанську громади, охоплюючи таким чином 53 найвіддаленіших сіл області. «Аптеки «на колесах» забезпечують лікарськими засобами мешканців віддалених сіл, де відсутні стаціонарні аптеки, а

доступ до необхідних медичних препаратів обмежений. У пересуваних аптечних пунктах можна придбати як безрецептурні, так і рецептурні ліки. Усі рецептурні препарати відпускатимуться за паперовими та електронними рецептами», – йдеться в повідомленні.